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Située au cœur du Val de Loire et aux portes de Paris, Amilly est une ville du Loiret de plus de 13 000 habitants qui s’étend sur un territoire de 4 026 hectares. 
Avec ses 4026 hectares, Amilly est la commune la plus étendue de l’agglomération montargoise.
A la croisée des régions Centre, Paris/Ile de France et Bourgogne, la ville bénéficie d'une localisation privilégiée.

Amilly recherche pour ses 4 groupes scolaires et son centre de loisirs des ANIMATEURS auprès des enfants de 3 à 12 ans
Vous êtes un professionnel de l’animation auprès des enfants de 3 à 12 ans et êtes titulaire d’un CAP Petite Enfance et/ou d’un BAFA ou d’un BPJEPS.
Vous aimez le travail en équipe, vous avez le sens des responsabilités, vous êtes communicant et  souhaitez intégrer une collectivité, reconnue depuis 2004 par l’obtention du label UNICEF Ville amie des enfants, pour son investissement à assurer un cadre de vie agréable et épanouissant pour ses enfants.

Plusieurs postes à temps non complet sont à pourvoir pour la rentrée 2020 que ce soit en périscolaire, en encadrement de pause méridienne, en encadrement du ramassage scolaire.
Selon la composition du poste vos amplitudes peuvent d’étendre de 7h00 à 19h00. Les postes sont à coupures et nécessitent que vous soyez véhiculés (PERMIS B + Véhicule indispensable).

Si cela vous intéresse je vous invite à adresser votre candidature (CV + Lettre de motivation) avant le 15 août 2020 par email à l’adresse suivante : recrutement@amilly45.fr ou par courrier à l’attention de Mr le Maire, 3 rue de la Mairie 45200 AMILLY 
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